香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



碧生源控股有限公司 BESUNYEN HOLDINGS COMPANY LIMITED

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:926)

自願性公告

本公告乃碧生源控股有限公司(「本公司」)作出的自願性公告。

本公司欣然宣佈「碧生源及圖」日前獲得了國家工商行政管理總局商標局(「商標局」) 認定的「中國馳名商標」。

商標局經過審查和研究,於2013年12月做出了就認定的批准。根據「商標法」、「商標法實施條例」及「馳名商標認定和保護規定」的有關規定,北京澳特舒爾保健品開發有限公司(本公司旗下的全資子公司)就其茶葉、茶葉代用品商品(在「商標註冊用商品和服務國際分類」下歸為第30類)所使用的「碧生源及圖」註冊商標被認定為「中國馳名商標」。

本公司相信「中國馳名商標」是中國商標中最具權威的全國性殊榮,僅為高品質的中國產品而設。本公司理解欲申請「中國馳名商標」的公司需要跨越極高的申報門檻,且認定過程極為嚴格,需要對品牌知名度、品牌發展實力,品牌宣傳覆蓋度、產品品質信譽度以及銷售範圍等諸多綜合因素的考慮。

「中國馳名商標」作為本公司在品牌發展過程中的重要里程碑,代表著對本公司在過去十四年所秉承和推廣的「天然草本、安全健康」理念的明確認可和嘉許。

承董事會命 **碧生源控股有限公司** *董事長及首席執行官* 趙一弘

香港,二零一四年三月十四日

於本公告日期,本公司執行董事為趙一弘先生(董事長及首席執行官)及高雁女士(副董事長);非執行董事為卓福民先生;而獨立非執行董事為黃晶生先生、黃立達先生及張鳳樓先生。